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Tisztelt Képviselő-testület! 

Mint az Önök előtt ismert tény Önkormányzatunk Képviselő-testülete 23/2025. (I.27.) számú 

határozatával úgy döntött, hogy a Gödöllői Kistérség Önkormányzatinak Többcélú Kistérségi 

Társulásából (a továbbiakban: Társulás) kiválik, illetve tagsági jogviszonyát 2025. december 31. 

napjával felmondja. A hivatkozott határozat végrehajtásának határideje 2025. február 15. napja volt, 

ezen határidőn belül a határozatról értesítettük a Társulási Tanács elnökét, és a tagönkormányzatok 

polgármestereit. 

Időközben 2025. február 28. napján megjelent a Versenyképes Járások Program végrehajtási 

rendszeréről szóló 2/2025. (II.28.) KTM rendelet, majd március 6. napján megjelent a Versenyképes 

Járások Program (a továbbiakban: Program) Felhívása a járási fejlesztési igények benyújtására. A 

Program keretében fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából 

legalább három települési önkormányzat nyújthat be. A fejlesztési igények benyújtási határideje 

2025. április 9. napja volt. A benyújtott fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja, 

amely Fórum május 9-ig tesz javaslatot a beérkezett fejlesztési igényekről, a javaslatot a járás szerint 

illetékes főispán terjeszti fel a KIM miniszter felé. Május 26-ig a településeket a főispán értesíti, hogy 

mely fejlesztési igényekre nyújthatnak be támogatási igényt a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: 

MÁK) felé, a támogatási igények benyújtási határideje: 2025. június 10. napja. A formai és 

jogosultsági szempontú ellenőrzés után a MÁK bocsájtja kis a támogatói okiratokat. A Gödöllői Járás 

15 települést számlál, a Program keretében a járási keret 250 millió forint. 

Több egyeztetést követően a Társulás Társulási Tanácsa a közlekedésbiztonságot és a közbiztonságot 

jelölte meg fejlesztési célként, és 2025. április 4. napján Veresegyházán megtartott ülésén az alábbi két 

fejlesztési célt egyhangú döntéssel fogadta el, és a közlekedésbiztonsági fejlesztési pályázat tartalmát 

preferálta a közbiztonsági fejlesztési pályázat tartalmával szemben. Az alábbiak szerinti mindkét 

pályázat a Gödöllői Járás valamennyi települését érinti: 

1. „Közlekedésbiztonsági fejlesztések a Gödöllői járásban” című pályázat 

– 23 db-, a rendőrség rendszeréhez integrálható intelligens közúti sebességmérő kamera telepítése, 

– 3 db közvilágítással ellátott, kijelölt gyalogos átkelőhely létesítése, 

– 1 db a rendőrség által üzemeltetett drón beszerzése, valamint 

– a Gödöllői Rendőrkapitányság szervezésében valamennyi településre kiterjedő 

balesetmegelőzési edukációs program. 

 

2. „Közbiztonsági fejlesztések a Gödöllői járásban” című pályázat: 

− a járás településein 33 db új térfigyelő kamera kihelyezése, 

− a tizenöt járási település több mint 400 térfigyelő kamerájának integrálása a Gödöllői 

Rendőrkapitányság épületében kialakítandó térfelügyeleti központba, ahol 30 napos rögzítést 

biztosítanak, valamint 

− a Gödöllői járás valamennyi településére kiterjedő edukációs program a Gödöllői 

Rendőrkapitányság szervezésében, 

− a fejlesztés riasztás esetén a gyors reagálásra és akár valós idejű megfigyelésre is lehetőséget 

biztosíthat, ami országosan is egyedülálló lenne. 

2025. április 8. napján a Program fenti pályázati anyaga beadásra került mindkét projekt esetében. 

Tekintettel a fentiekre, és arra, hogy minden bizonnyal a Gödöllői Járás esetében a Társulás lesz a 

Program keretében lehívható támogatások kedvezményezettje mindenképpen átgondolandó a 23/2025. 

(I.27.) számú határozattal meghozott döntésünk, azaz indokolt a Társulásban a tagsági jogviszony 

fenntartása. 

Kérem a Tisztet Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

támogatására. 

Nagytarcsa, 2025. április 17. 

       Tisztelettel: 

         Barna Ervin Árpád sk. 

                polgármester
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2025. (V.26.) számú határozata 

a 23/2025. (I.27.) számú határozat visszavonásáról 

 

Nagytarcsa Község Önkormányaztának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gödöllői Kistérség 

Önkormányzatainak Többcélú Kistérségi Társulásból való kiválásról szóló 23/2025. (I.27.) számú 

határozatát visszavonja, és felkéri a Polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére, 

különösen jelen határozat megküldésére a Társulás Elnöke, és a tagönkormányzatok polgármesterei 

részére. 

Felelős:  Polgármester 

Határidő: 2025. június 15. (a határozat megküldésére az Elnöknek, és a polgármestereknek) 


